

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下国债期货相关数据在哪里找的问题，以及和国债期货相关数据在哪里找到的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [中金公司松绑股指期货，对股市有什么影响？](#)
2. [期货的本质是什么？](#)
3. [怎样跟踪期货全部品种？](#)
4. [国债3年利率多少](#)

中金公司松绑股指期货，对股市有什么影响？

周末中金公司松绑股指期货，其实这个消息在周五的盘面上就已经有所反应，我关注的中国中期周五从跌几个点到最后尾盘拉涨停了，应该是有机构提前知道了消息，股指期货松绑，最直接受益的当然就是期货公司了，因为松绑之后，理论上每天可交易的的权限增大了，期货公司的业绩也会提高不少，那么，股指期货松绑，对于股市又会产生什么影响呢？

股指期货是一把双刃剑，对股市可以起到助涨助跌的作用，此次中金公司放开股指期货，如果是来助涨的，那广大散户当然是喜闻乐见，巴不得天天大涨，但是，如果是来助跌的呢，“一片顶过去三片”，你说你怕不怕？哈哈~

其实，我觉得大家的担心是多虑了，此次放开股指期货，我觉得应该对股市起到积极的作用，为什么这样说呢？我们不妨反过来看看当时限制股指期货开仓数量的背景，上次中金公司限制股指期货开仓，是在2015年的8月底，那时正是2015年股灾大跌之际，监管部门为了防止部分不法分子浑水摸鱼、恶意做空，所以才想出来这么一个办法，限制股指期货的开仓权限，避免股市的大幅波动。

现在监管部门放开股指期货开仓权限，一方面，至少说明对于目前A股的估值应该说是认可的，要不然，现在放开如果是导致股市大跌，那岂不是搬起石头砸自己的脚？另一方面，科创板马上就要上市了，这波上涨行情因科创板而起，如果现在开放股指期货是来助跌的，市场跌的一片惨淡，那科创板还怎么上市？

所以，对于中金公司此次放开股指期货，我是持乐观态度的，应该会成为股市攻城拔寨的“助推器”！

以上是我的个人观点，欢迎大家留言讨论~

期货的本质是什么？

我将已通俗易懂的语言给大家普及一下期货。

我将从4个方面来介绍。

分别是，什么是期货。如何买卖期货，期货交易的特点和功能。了解了这4个方面，期货市场也就基本了解了。

首先，什么是期货？单看期货这两个字，一个期，加一个货。也就是说本质上，期货指向的是一种货物。我们生活的中货物都有那些呢？

第一种，商品，我们在超市里买的商品都是货物，比如，食物，衣服等等。

第二种，各种票类。比如，以前的粮票，我们由粮票之后，可以选择去换取粮食。现在的电影票，我们花钱买一张电影票，这个电影票的作用是，让我们可以在规定的时间内去电影院里看电影。还有景区门票，我们可以花钱去景区看风景。从本质上来讲，我们买的是看电影院的权力，但是这个权力是通过一张电影票的购买获得的。

第三种。房子。很多人在买房子的时候，买的都是期房。期房就是说，当前的房子还没有盖好，但是已经开始销售。很多购买过期房都知道，确定要买之后，付钱的时候，你的房子其实还根本没有盖好。但是你为什么付钱了？因为你跟房地产商签订了合同，只要房子一盖好，这个房子立即是你的。也就是说，这个时候，你买卖的虽然是房子，一个将来的房子，但是，在房子没盖好之前你已经买入了，通过合同的方式，把双方的权力和义务确定下来了。

现在我们来看期货。

期货跟期房的原理一模一样，只不过期房说的房子，期货说的是货物。比如，大豆，玉米，铁矿石，铜等等。跟房子一样，期房是你提前购买了将来要盖好的房子。玉米期货，就是你提前购买了将来的玉米。大豆期货就是你提前购买了将来的大豆。

但是这里面有个问题。比如期房的购买过程，你需要知道，你买的房子的地角，学区，多少平等问题，然后参考销售价格做出的购买决定对吧？你是知道，你将来购买的房子是什么样子的，内部格局空间大小你全部都知道。

但是我说我买的是玉米期货。你知道我说的玉米是什么样的吗？是玉米棒子？水分

多少？是几等的玉米？

所以，期货市场也需要定一个标准，让你知道你买的是一个什么玉米。所以，跟电影票和期房的合同一样，期货市场也制定了一个购买合同，我们称它为期货合约。也可以理解为期货的合同，来规定一切的细节。

所以，期货到底是啥？它一般指的是期货合约。是由期货交易所统一制定的，规定在将来某一特定的时间和地点交割一定数量和质量标的物的标准化合约。

我标记红色的部分，实际上说的是合同的细节。交易所可以看成电影院，一张在8点开始的电影，座位为1排2号座位。标的物是啥？是你看的电影，比如今天看，地道战。地道战这个电影就是标的物。

所以，玉米期货就是，你跟交易所签订的一个合同。合同里由关于你将来要买的玉米的一切标准。这个标准是由专门交易期货的场地规定，在2018年1月份，在大连某个仓库里放着的玉米。大豆期货就是专门交易期货的规定，在2018年5月份，在大连某个仓库里放着的大豆。这个大豆的质量是什么样子，是多少吨，

这就是一份大豆期货合约。大家可以看一下。

上面对大豆的细节都有所介绍。首先，交易单位是10吨/手。一手是期货市场的基础单位，跟电影票的一张是一个道理。也就是说，我们要买大豆，一下最少买10吨。报价单位，是一块钱一吨，价格波动最少是一块钱。

还规定了涨跌的幅度最大是多少，还有交割月份。交割月份和最后的交割日，就是哪个月的哪天你可以得到这个大豆，跟期房的交房日期是一个道理。

交易时间是在什么时候。交割等级，就是什么质量的大豆。交割地点，就是在哪里能得到这批大豆。保证金后面我们会讲，这张合约，它把所有的细节全部都包含在里面了。也就是说，我们在期货市场里买卖的，是这种标准化的合约。这个合约背后，是一批非常具体的货物。

就跟我们买了一张电影票是一个道理。

这就是买卖的地方，给大家看一下，上面标注了我们要买的是大豆，以及哪个月份我们能拿到货物的大豆，还有它的各种价格。

那么，如何买卖呢？

首先，跟买电影票要到电影院买一样，我们买期货，也要到相应的地方。中国现在一共有4家交易所，就是买卖期货的大本营，分别是，大连，郑州，上海和中金所。他们上市的品种也都不一样。

但是，我们买卖期货也不能直接到交易所，就跟你买卖一瓶可乐，不可能直接去可口可乐总公司去买，只能去各种零售商店买。期货，我们也不能直接去交易所买，我们需要通过期货公司来购买。交易所不对个人开放，只对期货公司开放，所以，我们做期货交易的第一步，是选择一家期货公司去开立账户，在期货公司开立好账户后，期货公司会给我们提供一个交易用的软件，然后我们用软件就可以下单交易了。

交易的界面我刚才给大家看过了，就是这样，然后走势是这样，这就是大豆的走势，然后软件上有一些买入卖出的选项，我们根据自己的想法来交易就可以了。

然后，第三部分，期货交易的特点。期货交易主要有4大特点。

第一，保证金制度。第二，双向交易制度。第三，T+0交易制度。第四，交割制度。

第一个特点，保证金制度。

保证金这个很好理解，这就跟定金是一个道理，因为货物我们需要一段时间才能拿到手。我们前期拿出一部分钱做出一个担保就可以了。

所以说，期货交易是杠杆交易。正常来说，你买卖10吨的货物需要3万块钱，在期货市场，你只需要3000块钱左右。

第二个特点，是双向交易制度。

就是说，期货合约，你不但可以先买入，你也可以先卖出。

有人可能有疑问，我手里没有货，怎么能先卖出呢？

这个其实很简单，我给大家举一个例子。比如，现在有人跟我说，我想在明年5月份买一些玉米，出价1万元。我手里虽然没有货，但是他是在明年5月份才要货，我先跟他把合约签了。到明年五月份之前，我只要把这批货准备好就可以了

不要忘了，我们期货交易的是一份合约，这份合约是有一个未来的固定期限，在这期间，我们无论是先买入还是先卖出，我们都有充足的时间来处理我们的合约。

第三个特点，T+0制度。

T+0的意思是日内交易。股票是T+1交易，就是说，你今天买入的股票，只能够第二天才能卖出。但是期货不同，期货交易在当天，你可以随时买卖。前一分钟买入，后一分钟卖出。都可以。所以说，期货比较灵活。

第四个特点，是到期交割。

不同于股票可以一直持有下去，我们不要忘了之前说过，期货合约是有到期日期的。比如，1805合约，就是指的18年5月份到期的合约。

如果合约真正的到期了，那么，在期货市场上，是需要去领取货物的。就是合约上的货物。这也是期货的一个特点。但是如果是个人投资者，需要换一个合约继续交易。因为个人不允许交割，只有企业户可以交割。

以上，就是期货的4个特点。

最后说一下，期货市场的功能。

期货市场的第一个功能叫做套期保值。

套期保值的意思是，现货商们利用期货合约的各种制度来进行现货和期货的对冲，可以锁定生产成本和利润。

第二个作用是价格发现。价格发现的意思是，因为期货市场中存在大量的投机交易。所以价格经过了充分的博弈，能够较好的体现当前的价格水平。投机交易指的是，利用期货市场的价格波动赚取价差利润。

怎样跟踪期货全部品种？

这是一个很愚蠢的想法。

在期货市场是做的品种越多，做的交易越多赚钱就越多吗？

答案当然不是了。

最简单的逻辑但凡用电脑子想想就知道。

期货市场有50多个期货品种，你做长线的交易；本金是100万。如果同时有10个

品种出现交易机会，你怎么进场？最多是100万满仓每个品种10万？

如果你跟踪期货市场一半的品种20多个品种，有5个交易机会，100万满仓每个品种20万？

请问两者本质上区别大吗？当然不大。

再举一个例子：

50个品种长线交易，平均每个品种交易3次，一年150次交易。

25个品种长线交易，平均每个品种交易3次，一年75次交易。

成功率相同，盈亏比相同，仓位相同的情况下，150次交易的盈利是75次的两倍；理论上这是很简单的帐，谁都能算明白。

但是现实中：因为成功率一样，在相同的时间里，150次交易出现的系统衰败情况一定要高于75次；我做过复盘统计，大家也可以去复盘一下。一年中150次交易衰败的极限值是不是交易者能够承受的呢？

在一年的时间周期里，150次交易和75次交易你绝对不可能使用相同的仓位。

仓位使用的问题理论上不用考虑，实战中却不得不考虑。

请大家牢记：任何交易系统都绕不开风险换利润，如果你想要高回报一定，那一定要提高风险承受能力。

这本质上根本就不是技术方面的问题；这是交易观的问题。

“不舍得”是很多交易者失败的原因。

往大里说：期货市场有机会，股市也有机会，外汇市场更有机会，如果你不舍得难道要全部做吗？

往小里说：4小时行情有机会，1小时行情有机会，15分钟行情有机会，1分钟行情都有机会，如果你不舍得难道你要全部都做吗？

期货市场中那么多钱你都想赚到手吗？

这么说吧：期货市场的利润就如同攥着的沙子，你攥的越近，你也是攥不住。

舍即是得。

成功的交易一定是；几个品种，一类行情；仅此而已；留点钱让别人去赚吧，你说呢？

国债3年利率多少

目前中国的国债3年期限采用国债期货三年期国债期货合约的收益率作为基准，也就是常说的国债收益率。根据最新数据，截至2021年6月16日，国债3年利率为2.429%。这一利率的调整受到市场供求变化的影响，同时也受到国家货币政策的影响，利率水平的高低也直接影响债券市场的表现。因此，对于投资者而言，及时关注国债利率的变化，是进行理性投资决策的重要一步。此外，实际的利率水平还需要考虑个人所处的投资环境和风险承受能力等因素，投资者应该选择适合自己的产品和投资策略。

好了，关于国债期货相关数据在哪里找和国债期货相关数据在哪里找到的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！